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Asadida koselerinde gemberler ve cemberlerin igine do-
dal sayilarin yazildigi bes kareden olugsmusg bir gekil var-
dir.
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Bu sekilde her bir karede kodselere denk gelen sayilarin 5. ¥ O
toplami 26 olduguna gore "
I. e+ f=15olmalidir. + 8

Il. d=4isea=5olmaldir.
lll. @'nin alabilecedi en buylk deder 12'dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
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2. a, bve c birer pozitif tam sayi ve ¢ > b > a'dir.

b
c+ — =11
a

olduguna gore a + b + ¢’nin en buyik degeri kactir?




3.

/22 sayisi asagidaki araliklarin hangisinde yer alir?
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4. pve q asal sayl olmak Uzere

gP + p - q ifadesi ¢ift sayiya esittir.

Buna gore p — q asagidakilerden hangisine esit ola-

maz?

A) =2 | C)0 D) 1 E) 2
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6.

Asagida verilen carpim tablosunda a, b, ¢ pozitif tam sa-
yilardir.

y 30

Bu tabloya gore x + y’nin en kucuk degeri kacgtir?

A) 46 B) 51 C) 69 D)139  E) 541
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a+ C =Tk ise
a=Tek oduzundan c= G+ olmal

7. a, bve ctam sayilari ile ilgili olarak agsagidakiler bilinmek-
tedir.

7. a, bvectam sayilariile ilgili olarak asagidakiler bilinmek-
tedic. T T Gifd=6

* a+ cteksaydir.
 a+cteksaydir.

* a-biteksayidrr. « a-bteksayidrr.

Buna gore asagidakilerden hangisi kesinlikle ¢gift sa-
yidir?

Buna gére asagidakilerden hangisi kesinlikle ¢ift sa-
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8. a, bve cbirer gercek sayidir.

a’b>0, bc<0 ve a(b-c)>0

olduguna gore a, b ve c’nin igsaretleri sirasiyla agsagi-
dakilerden hangisidir?

A)+, +, - C)_,_,+
D)—, + — E)_, + +







